

**DELIBERAZIONE 9 MARZO 2017**

**134/2017/R/EEL**

**RETTIFICA DI UN ERRORE MATERIALE NELLA DELIBERAZIONE DELL'AUTORITÀ  
81/2017/R/EEL**

**L'AUTORITÀ PER L'ENERGIA ELETTRICA IL GAS  
E IL SISTEMA IDRICO**

Nella riunione del 9 marzo 2017

**VISTI:**

- la legge 14 novembre 1995, n. 481 e sue modifiche e integrazioni;
- la Comunicazione della Commissione europea 2014/C 200/01 del 28 giugno 2014 (di seguito: Comunicazione 2014/C 200/01);
- la “Disciplina in materia di aiuti di Stato a favore dell’ambiente e dell’energia 2014-2020”, di cui alla Comunicazione 2014/C 200/01 (di seguito: Linee Guida);
- la deliberazione dell’Autorità per l’energia elettrica il gas e il sistema idrico (di seguito: Autorità) 3 ottobre 2013, 437/2013/R/eel (di seguito: deliberazione 437/2013/R/eel);
- la deliberazione dell’Autorità 23 febbraio 2017, 81/2017/R/eel (di seguito: deliberazione 81/2017/R/eel).

**CONSIDERATO CHE:**

- con la deliberazione 81/2017/R/eel, l’Autorità, sulla base degli indirizzi del Ministro per lo Sviluppo Economico, ha aggiunto, a partire dall'anno 2015, all’elenco dei codici ATECO già previsti dalla deliberazione 437/2013/R/eel, i gruppi di codici ATECO corrispondenti alle attività di natura estrattiva-mineraria i cui codici NACE, inclusi negli Allegati 3 e 5 delle Linee Guida;
- si è riscontrato un errore materiale nel punto 1 della deliberazione 81/2017/R/eel e nella parte motiva della medesima deliberazione, in relazione, in particolare, al gruppo di codici ATECO corrispondenti al codice NACE 08.94, che non sono inclusi nei suddetti allegati e che non corrispondono a nessun codice ATECO;
- il codice NACE corretto, a cui fare riferimento, risulta, invece, il codice 08.91 e pertanto il gruppo di codici ATECO indicato al punto 1 della deliberazione 81/2017/R/eel “da 08.94.00 a 08.94.99” deve essere sostituito dal gruppo “da 08.91.00 a 08.91.99”.

**RITENUTO NECESSARIO:**

- rettificare l'errore materiale riscontrato nel punto 1 della deliberazione 81/2017/R/eel

**DELIBERA**

1. al punto 1 della deliberazione 81/2017/R/eel le parole “da 08.94.00 a 08.94.99” sono sostituite con le seguenti parole “da 08.91.00 a 08.91.99”;
2. il presente provvedimento è trasmesso al Ministro dello Sviluppo Economico e alla Cassa per i servizi energetici e ambientali;
3. il presente provvedimento è trasmesso al Ministro dell'Economia e delle Finanze e all'Agenzia delle Entrate, all'Agenzia delle Dogane, al Nucleo speciale spesa pubblica e repressione frodi comunitarie della Guardia di finanza;
4. la presente deliberazione e la versione aggiornata della deliberazione 81/2017/R/eel, come modificata dal presente provvedimento, sono pubblicati sul sito internet dell'Autorità [www.autorita.energia.it](http://www.autorita.energia.it).

9 marzo 2017

IL PRESIDENTE  
*Guido Bortoni*